



羊城晚报记者 胡广欣

由王晶和关智耀联合执导的电影《追龙2》将于6月6日上映。5月26日,导演王晶,主演梁家辉、邱意浓、文凯玲、王宝葆等现身广州,为电影宣传造势。王晶有意将《追龙》打造成一个犯罪故事系列,第一部《追龙》讲了大毒枭“跛豪”的故事,而在《追龙2》中,梁家辉饰演的主角“龙志强”,原型就是“世纪悍匪”张子强。王晶和梁家辉在接受羊城晚报记者专访的时候透露,《追龙2》要拍出这个人物“静态的、阴暗的一面”。

王晶也有严肃的一面 摄影/宋金峪

新作《追龙2》集结梁家辉、古天乐、林家栋、任达华四位“最佳男主角”

超强阵容倒逼王晶打磨剧本

故事 从“卧底”古天乐视角,塑造“悍匪”梁家辉

1998年的《惊天大贼王》,1999年的《纵横四海》,2001年的《惊天铁案》……在世纪之交,张子强的故事被多次改编成影视作品,其中王晶就参与过《惊天大贼王》的编剧工作中。“当年做这部片子就是赶热闹,觉得这种题材应该可以卖座。”他回忆:“那是小成本制作,但《追龙2》不同,精雕细琢,投入成本完全不一样。”

电影的视角也颇为新颖:“我们把主观视角放在古天乐饰演的警方卧底身上。他卧底加入犯罪集团,通过他眼中的很多片段拼凑出龙志强这个人,但这是真实的龙志强吗?不知道。”



▲梁家辉在言谈间十分维护老友王晶 摄影/宋金峪



▼古天乐饰演警方卧底



▼梁家辉饰演世纪悍匪



主创们见面会上谈笑风生 摄影/宋金峪

阵容 四位最佳男主角加盟,倒逼王晶打磨剧本

王晶和梁家辉是老朋友,但自从2009年《金钱帝国》之后,两人已经有近10年时间没有合作过了。此前王晶连续推出《澳门风云》三部曲,但影片口碑不佳,还连累刘德华、周润发、张学友等人纷纷“掉坑”,唯独梁家辉“逃过一劫”。这次梁家辉解释了多年未与王晶合作的原因:“那段时间,电影观众喜欢看以前港产片的嬉笑怒骂,但我自己已经进入人生下一个阶段,没法逗笑别人了,所以跟王晶这么多年都没有合作。《追龙》的成功让观众重新审视王晶,他来找我拍《追龙2》,我听完故事后,觉得自己的状态是合适的。”

同行 不怕与杜琪峰比较,王晶自认娱乐味更浓

梁家辉、古天乐、林家栋和任达华这个组合,很容易让影迷想到杜琪峰导演的名作《龙城岁月》。这的确是王晶有意为之:“《追龙2》的班底,就是《龙城岁月》幕后+《追龙》幕后”,我觉得挺有趣的。”

榜上有名 羊城晚报记者 何晶

赢得近年迪士尼真人改编动画电影难得的高口碑 《阿拉丁》票房连日登顶



女主角茉莉公主凭借智慧和美貌在观众中圈粉

上周五,《阿拉丁》《五月天人生无限公司》《龙珠超:布罗利》《云端之上》等多部影片在内地上映。其中,《阿拉丁》连续登顶日票房冠军,根据灯塔专业版票房数据,影片首周末内地进账1.3亿元,截至昨天下午记者发稿时,累计票房突破1.4亿元。在北美地区,《阿拉丁》同样票房夺冠,首周末在北美力挽约9610万美元,目前全球累计票房已达2.07亿美元。

2800万美元推出经典动画片《阿拉丁》,全球票房逾5亿美元,更赢得第65届奥斯卡金像奖最佳原创歌曲和最佳配乐两尊“小金人”。

素,用美轮美奂的视觉奇观和浪漫爱情故事,让现代观众能更轻松进入影片情境。真人化的灯神在威尔·史密斯的演绎下,既有奇幻的魔力也有特别的性格魅力。茉莉公主则凭借勇敢、智慧、坚强和美貌在观众中圈了一波粉丝。

目前,《阿拉丁》豆瓣评分7.8,淘票票评分9.1,猫眼评分8.8,比两个月前的真人版《小飞象》高出不少,和《奇幻森林》(豆瓣7.8)持平,称得上是近年来迪士尼真人改编动画电影的高口碑之作。

《最好的我们》高校路演 陈飞宇何蓝逗见证影迷求婚



陈飞宇、何蓝逗与学子们互动

电影《最好的我们》将于6月6日正式上映。近日,主演陈飞宇、何蓝逗等人走进华南理工大学,与同学们交流观影感受。

青涩而美好的爱情故事。由刘昊然和谭松韵主演的网剧口碑颇佳,电影版的主演换成了陈飞宇和何蓝逗,收效又如何?记者在华南理工大学的观影现场观察到,大学生观众对电影颇为受落,看到描述校园生活的段落时,不时爆发出心领神会的掌声。值得一提的是,电影中出现了不少耿耿视角的主观镜头,“余淮”陈飞宇直勾勾地盯着镜头,时而温柔时而耍帅,成功收割台下观众的一波又一波尖叫。

百场演出亮相 “身边的艺术厅”

“聚橙首届大湾区国际艺术节”发布会近日在深圳南山文体中心举行,宣布持续至7月28日,将为深圳、广州、佛山、香港、澳门的观众,送上来自中国、法国、韩国、日本、瑞士、瑞典、保加利亚、以色列等9个国家的超过100场次的演出。

对党忠诚 服务人民 执法公正 纪律严明

致敬公安楷模

公安制

赵永前 李树干 马金涛 张保国 肖俊京 羊拉派出所